

为治腿伤种了 870 株罂粟

警方依法铲除, 种植人自首

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 田丽 汝强 明坤) 6月5日, 临清市公安局刑警大队禁毒中队民警根据群众举报线索, 在当地先锋办事处唐窰村一位置偏僻的麦田里铲除了已经生长成熟的罂粟 870 株。6日, 种植这些罂粟的犯罪嫌疑人宁某向公安机关投案自首。

6月5日下午, 临清市公安局刑警大队禁毒中队民警接到群众举报称, 在先锋办事处唐窰村一片麦田

里有人种植了一畦罂粟, 株数还不少。办案民警立即驱车赶到唐窰村, 在隐藏在一片小树林后面的麦田里找到了这些已经生长成熟的罂粟, 民警们随即动手将这些罂粟连根拔除。经过清点, 这畦罂粟共计 870 株。

据办案民警介绍, 我国法律明文禁止任何单位和个人非法种植罂粟等毒品原植物, 根据《刑法》第 351 条规定, 种植罂粟 500 株以上, 一律追

究刑事责任。这次铲除的 870 株罂粟, 是多年来临清发现的种植罂粟株数最多的一次。

6月6日, 种植这些罂粟的唐窰村村民宁某向公安机关投案自首。据其交待, 他前几年因交通事故将腿摔伤, 一直没有好利索。后来听人说, 用罂粟壳泡水洗腿可以治疗伤腿, 便种植了这畦罂粟, 没想到触犯了法律, 现在他十分后悔。

目前, 此案正在进一步审理中。

半夜看欧洲杯太“入戏” 球迷摔酒瓶扰民

本报 8451234 热线消息(记者 张召旭) 2012 年欧洲杯足球赛正在如火如荼进行中, 很多球迷在家或守在电脑前或守在电视前观看比赛, 但因赛事直播大多在晚上, 球迷们的加油呐喊声乃至发泄摔酒瓶声让很多市民吃不消。10 日, 家住三里铺小区居民王先生向记者诉说了自己的烦恼。

“我晚上一般 11 点下班, 回到家很累, 简单洗洗澡就去睡了。这两天半夜里经常听到楼上邻居的呐喊声, 昨天晚上还听到了摔酒瓶的声音。”王先生说, 他以为是楼上邻居和家人吵架了, 也就没在意。可邻居的呐喊声一直到了凌晨 4 点多才停, 闹得他一晚上没有睡好。“后来才听明白原来是楼上的邻居在看欧洲

杯足球比赛。”

王先生说, 球迷们在看比赛时, 呐喊助威在所难免, 但球迷们应该考虑到楼上或楼下邻居的感受, 不能因为自己一时激动摔东西或大声呐喊而打扰邻居休息, 毕竟他们看足球比赛是在凌晨而不是在白天。

10 日一大早, 王先生敲开了楼上邻居家的大门, 希望邻居晚上看足球比赛时能小点声, 尽量不要摔东西。听了王先生的来意, 因看比赛而摔酒瓶的刘先生, 最近一段时间晚上有欧洲杯直播, 自己是荷兰队的球迷, 当晚荷兰队输球了, 所以自己才会如此激动。刘先生当场向王先生道歉并表示自己以后看比赛时会注意控制自己的情绪。

见门市部没人

仨聋哑男子 偷走柜台上手提包

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 王新华 安丽娜) 家住江西的陈某等三名聋哑人, 流窜至高唐盗窃, 在一门市部盗得钱财欲离开时, 被高唐警方抓获。4 日, 高唐警方仅用 20 分钟就破获了这起盗窃案。

6月4日10时许, 高唐县公安局开发区派出所接到辖区侯女士报警称, 其放在门市部内的手提包被盗。接警后民警立即赶到现场, 经了解得知, 侯某上午在自己门市部的里屋收拾衣物, 手提包就放在外屋的柜台上, 就几分钟的功夫手提包就不见了, 包内有现金 420 元, 银行卡 4 张, 身份证一张, 手机一部。

民警立即展开调查, 经向周围邻居调查得知, 上午 10 时左右曾看到三名男子在侯某家门市部旁闲逛, 看上去不像本地人, 年龄大约都在 20 几岁, 中等身材偏瘦。民警

迅速展开调查。经查找, 在金城路一银行自动取款机旁有三名男子与侯女士邻居描述的体貌特征极其相似, 随即民警对三人进行跟踪, 当跟踪至长途汽车站时, 民警立即上前对三男子进行检查, 并从其中一人身上搜出了侯女士包内的被盗物品, 遂将三人带至派出所进行审讯。

经审理查明, 三男子均系江西人, 且都是聋哑人, 三人到达高唐后来一门市部, 发现柜台上有一手提包, 看到屋里没人便将包盗走, 并将手提包及包内的手机扔到某单位的垃圾池内, 后又去银行提取盗得银行卡的卡内现金, 因多次输入密码有误, 没有取出钱款便准备到汽车站乘车离开, 结果被开发区派出所民警抓获, 高唐警方快速出击仅用 20 分钟就将此案侦破。目前, 陈某等三人已被高唐警方依法刑事拘留。



办案民警清点被铲除的罂粟。 本报通讯员 田丽 汝强 明坤 摄

电动车相撞双方都受伤

受伤女子拒上救护车

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) 9 日晚, 兴华西路运河桥上发生一起事故, 两辆电动车撞到一起, 双方都受了伤, 血流了一地。其中一方受伤的女子拒上救护车, 被随后赶来的朋友接走。

9 日晚上 7 点 30 分, 在兴华西路与向阳路路口东侧运河桥上, 一名黑衣女子捂着脸坐在地上, 鲜血从女子头部滴落, 地上有数滩血迹。一位老人站在一旁, 望着受伤女子不说话。两辆电动车歪倒在路边, 周围围满了过路的市民。“赶紧打电话报警啊, 受伤了咋不去医院?” 一位路人

说道。

“她老伴刚被 120 拉走, 送到医院去了。这个女的说啥都不上车。”据市民陈女士说, 大约在 7 点 20 分时, 她骑车路过此地, 恰巧看到黑衣女子和两名老人骑电动车撞到一起。女子脸部被撞破, 而老人也被撞得不轻, 鲜血直往下淌。

“唉, 还是车骑得太快, 光顾着说话了, 没看前面, 双方迎面撞了个正着。”一名旁观者说。不一会儿, 黑衣女子的朋友来到现场, 叫来一辆汽车, 将受伤女子带离现场。



女子捂脸坐在地上, 鲜血流了一地。 本报记者 焦守广 摄